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1. Aanleiding 

Kamerleden Van den Berg en Werner (beiden CDA) hebben op 5 juni 2023 

Kamervragen gesteld over de uitzending ‘Leven na een amputatie’ aan de minister 

en staatssecretaris van VWS, 

2. Geadviseerd besluit 

U wordt geadviseerd akkoord te gaan met bijgevoegde conceptbeantwoording. 

- De vragen 4 en 10 t/m 20 vallen onder de verantwoordelijkheid van de 

minister van VWS, 
- De vragen 1 t/m 3, 5 t/m 9, 11 en 12 vallen onder de 

verantwoordelijkheid van de staatssecretaris van VWS. 

De vragen worden beantwoord door de MVWS, mede namens de SVWS. 

U wordt geadviseerd om - zoals door de vraagstellers verzocht — de 

beantwoording uiterlijk 19 juni naar de Kamer te sturen met oog op het geplande 

WGO op 20 juni. 

3. Kernpunten 

De Kamervragen zijn gesteld n.a.v. een uitzending van de Publieke Tribune en 

verhalen uit het magazine Korter maar Krachtig. De vragen hebben geen directe 

betrekking op de uitzending en de inhoud van het magazine is ons onbekend 

(want het magazine is niet openbaar). Een aantal vragen is gerelateerd aan 

casuïstiek, maar ook die is ons onbekend en daar wordt in de beantwoording 

daarom niet specifiek op ingegaan. 

De vragen 1 t/m 3, 5 t/m 9, 11 en 12 hebben betrekking op de uitvoering van de 

Wmo 2015. In de beantwoording wijst u op de verantwoordelijkheden die 

gemeenten hierin hebben. 
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De vragen 4 en 10 t/m 20 hebben betrekking op de hulpmiddelenverstrekking 

door zorgverzekeraars. Deze vragen gaan deels over financieringsafspraken tussen 

verzekeraars en leveranciers en voor het andere deel over het gebruik van 

stomamateriaal. Over dat laatste geeft u een cijfermatige onderbouwing. 

4. Toelichting 

a. Draagvlak politiek 

Er zijn het afgelopen jaar met enige regelmaat Kamervragen gesteld over de 

hulpmiddelenverstrekking. Het onderwerp heeft vrijwel continue uw aandacht. 

b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 

We voorzien momenteel geen publiciteit n.a.v. deze Kamervragen. 

c. Financiële en personele gevolgen 

N.v.t. 

d. Juridische aspecten haalbaarheid 

N.v.t. 

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

- Interne afstemming: met de directies GMT, Z en Informatiebeleid. 

- Externe afstemming: geen 

f. Gevolgen administratieve lasten 

N.v.t. 

g. Toezeggingen 

Geen 

h. Fraudetoets 

N.v.t. 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

a. Motivering 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 
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